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1875. II. évfolyam. 197. szt. Debreczen. Szerda, szeptember 22. 

ezdete. s) EE ás fg e ee 

E MEETT ÁÁ Hirdetési díj : 3 
a h ü ke [A Előfizetési feltételek : j / öt hasábos petitsor 5 krajczár. Nagyobb / 

! tára 1. helyben házhoz hordva vagy vidékre pos- / terjedelmű s többizben megjelenő hirdet- 
SÉJENEÉÉSÉE j tán küldve : Í ményeknél leengedés történik. Bélyegdij : 

g j Egész évre 10 frt. ! minden hirdetés után 30 kr. Nyilttéri köz- 

sed eszt kak i lemények minden sora 20 kr. A hirdetmé- / 
Negyedévre . 2 frt 50 kr. ] u TE k I . totál jé k öl 
Egy hóra . 1 frt. íj nye a szerkesztői irodá an v tetnek el. 

; at. Előfizethetni kelyben a kiadóhivatalban, a / Az előfizetési s hirdetményi pénzek a kiadó- 

városi könyvnyomdában, í(városház- ! ési pa ék ks b 4 ús 3 Edgtéset ez a vegi ÉKET aezrzts kombi 

ák: Leuven épület, az udvarban balra;) azután Telegdi P ! t k k r 6 1; as t n Ttoapas d: I [li Pp özleménye a  szerkösetöségi irodába 

ES tordította K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkeres-  / o 1 1 al, ozgazc asza l 9 tal sa a mMmI a e. ,a városháza épülete alatt (Ró- 

azé SZESZES kedéseikben, vidéken a postahivataloknál. — / (in á A A Y zsatér) czimzendők. 5 

os J A DEBRECZENI SZABADELVUPÁRT KÖZLÖNYE. o VÉ séteb lelte setáalbtók 

Mótostól — Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfön, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. 5 
niatt, holnap Í ; ú 

klik szamban i szesz 

i Illetékeknél több folyt be, és a mit a fogyasz- [ hogy áll az 1874-ki kezelési és az 1875-ki év- ily idült bajokat rögtön orvosolni nem , lehet, azon uj közigazgatási organimusba, mely min- 

i tsz ú r4 ze s tási adók dohány és só jövedelemben nem nagy té- jnek első félévi eredménye az állambevételt ille-j habár azért, hogy 76-ban végleg a deficit el den megye területére az egész minden águ ál 

ú  sugsza Széll Kálmán beszéde ) telekben esett, az 1875-ben az eddigi eredmények ! tőleg ? Lehet ezek szerint az általam előter-inem tünik, sőt jótállást arról sem vállalok, (lami és önkormányzati közigazgatás vezetése 

A 8 ei szerint helyre üti magát. És hala viszonyok jesztett mérleg alaposságára számitani ? A folyó hogy 1877-re egészen az utolsó krajczárig meg- czéljából annak székhelyén eődgasásseű fog. ra 

OZAT a képviselőház szept. 19-én tartott ülésében. mostohasága az utolsó években nem gyarapi- évi két első negyed kezelési eredményeiről ET szünik a deficit, aa Batonk hogy mi a köze kir. adófelügyelők 6 BÉKÉN FSC léssz ; 

SZE tott is bennünket, nem szabad haboznunk azllában jelenthetem, hogy azok, a viszonyokatllebbi években ezen az uton, de csakis ezen az fogják e közadók kivetésének , beszedést nek, 

Novák Gusz- (Folytatás és vége.) adóemelés eszközéhez is nyulni, mert Magyar-jtekintve, vésslgskés a. éseségesstjék 8 eg uton he gakása és öesetsssésge 4 s atiáza eimmágőssimori és ér ígérget ertenng el terertrn et 

asta hay : rszág hitele forog kérdésben, arról és komo- Jadóknál 1875. első félévében, az első két ne- j javaslatba hozandó rendszabályok utján, fogunk /közvetlenüi vezetni és folytonosen a helyszínei 

intem FZSb á ; Alapelve bökisn ELREZSEETTÉTE (EGSy béna szessna . szt azéé Magyarország, erő gyedben befolyt 2 185,243 Írttal több mint [ bajainkból kibontakozni s fogjuk pénzügyi álla- ellenőrizni. (Élénk helyeslés.) Ük fogják osztag ; 

ak és Novák édes; smmgszssestgeteal s RE 5 KEREKES feszitéssel bár, de nem adja meg ellenségének] 1874-ben. A fogyasztási adóknál .154.676 frttal / potainkat végleg és alaposan rendezni. (Helyeslés.) [san kiadni a fix adótételeket a községe pajta I 

kékót közt a j ES csa EG KEKE vétessé : ASZ csk mzvzslő az elégtételt, hogy alaposan mondhassa valaha jtöbb, a bélyegnél , ÉS illetéknél 318096 Írttal De hogy ezt tehessük, A ház, mihez termé- ezek fogják azt repartiálni egyénenként a öz- 

éke őszintén nak és a betáblázott tőkekamatnak levonása ( párii is, hogy ez ország nem tud és nem akarÍtöbb, az államjószágoknál 910.310 frttal, a bá- [ szetesen mindezek mellett is, mindezek után is jigazgatási közegek és részben a kir. adófelügye- 

en e tárgy- után fenmarad. SÉRE magán mások nélkül segiteni. Hitem az, hogy nyászatnál 428,113 frttal több, az államvasut- J az idő kedvező járása szükséges, van ezen ope-jlő gyakorolja a felügyeletet. (Helyeslés.) Nem : 

leg SZER ERT PE , Főkérdés azonban § kulcs kiszámítása. A nem habozhat itt senki, mihelyt azon megnyug- nál 563.022 Írttal, különféle bevételeknél 1 ratiónak, van ezen egész javitási . mütétnek .egy szabad akkor előfordulni azon esetnek, hogy 8 

felvenni nem kiszámitási kulcsnál helyes arányt igyekeztem vás merithető, hogy bajainkon segitve lesz. millió 556000 frttal több, ugy hogy leszámitva [ lényeges előföltétele, és ez a pénzügyi adminiszt- Budapest főváros lakosainak egy része csak az 44 

: ! létesíteni az egyenes adónemek közt. A jövede-  Wem állitok fel optimista képeket, igenis soklazon összeget, mely az ingó államvagyonnáljratió gyors megjavitása év vége felé tudja, mi az adója. (Felkiáltások : :; 

rottak. kik az lem kiszámításánál alapul vettem az adót. És! :idozatok árán lesz meg az eredmény. mint deficzit mutatkozik, mely onnét ered, hogy [/ Áttérek a pénzügyi administratio reform- [Ugy van! Helyeslés.) 1: 

zelt . Nagy- pedig a földadónál a földadó GÍSZOTÖSÉL, a ház- És én a megnyugvást birom, meg vagyok Jaz ingó államvagyonból az 1874. évben tőke- jára. — Mielőtt erről szólanék, leteszem a ház Nem lesz többé oly laza, bonyolult és ha- 

hvák Gusztáv béradónál annak SISIEGBES USES EE T a határőr- győződve, hogy ha azon uton maradunk, melyre [ értékesítések történtek és az 1875-ikiben e czi- asztalára, mint költségvetésem integrans részét, tálytalan az adminisztratió, mert méltóztassa- ; 

jadtuk.  ezen- i vidéken GiSZÖrÖSÉt. A bányamivelés 8. Esze je költségvetés lépett a takarékosság és áldozat-! men csak kamat szerepel, van szerencsém azjaz általános jövedelmi adóról szóló törvényja- nak hinni, nem az organumokban van a baj. 
iüak és Novák illetményeknél az adó ötszörösét, a tőkekamat- készség utján, — aránylag, rövid idő alatt [eddigi kezelés eredményét at. háznak hivata- vaslatot, kérvén azt a pénzügyi bizottsághoz (Én, aki ott közelről látom a pénzügyi admi- 

engesztelődés nál és a nyilvános számadás ajá tartozó válla! rendbejöhetünk, hacsak valamely előre nem 1ú- osan bemutatni, mely szerint ezen félév alatt utasíttatni. ; 3 (7. — Jnisztratió mindennemű organumának munkáját, : a 

Biz röníratói latoknál az adó hatszorosát; kereseti adónál az " tott események számitásainkat nem zavarják netto számítva 4.885.450 frttal javultak az ál- Csak egy szót még ezen uj adóról. Én ja- tudom mily visszavonással, mennyi akadályokkal i 

BB adó kilenczszeresét. E kulcs hosszas számítások ( meg ] Jambevételek, a mely összegből közel 4 millió] vaslatba hozom azt, mert elkerülhetlennek tartom [majd legyőzhetlen nehézséggel kell küzdeniök. 

1875 és tanulmányok eredménye, melyeknél czélom " Nem állítok én fel a jövő évekre részle-j írt tiszta többletnek tekinthető. (Helyeslés.) és mert ennek tartom, semmi körülmény kö-(És ezért elég sajnos, néha jutalmul a közönség besz 

za volt a lehető arányosságot hozni létre a külön-  tekbe menő számításokat, mert nincs csaléko- Juliusban már a 7-ik holnap lévén, azjzött tőle el nem állok. Azt mondják: uj adólés hatóságok részéről ellenszenvvel kell talál- ; 

böző adóalapok közt. ; jnyabb és veszedelmesebb dolog, mint képzeleti [ állambevételek kedvezőbbek lettek 364421 az, nem egészen rendszeres, nem tiszta income ( kozniok, én tudom, hogy azon rendszertelen ESETE 

hal VE mniles; melyet —SGSSÁS számokkal dolgozni. De rámutatok arra, mi vanjfrttal, s igy azt hiszem, nem csalódom, midőn (tax. Theoretizálás ide, theoretizálás oda, nem jrendszerben, a mely adótörvényeinket jellemzi, 

ú EI különböző ér ggekénesn történik is az eSYCS s a mi lesz. És nekem az is elég. jállitom, hogy hála Istennek, az 1875-iki esz-jállhatok el tőle, mert mi nem várhatunk. Ne- jazon tömkelegében a néha rögtönzött, a szük- 4 

GAS k STSSKES ELER SKSÉ Ce VR] Ha 8 millió adóemelést a mérlegbe beve- j tendő eddigi bevételi eredményei Et 1874-iki künk erre feltétlenül szükségünk tiseks E és mert ség percze által dictált, a reánk maradt adó- 

5 jövedelmek gyorsan és egyöntetü eljárással lesz Iszek. a 4 és fél milliónyi előbb érintett uj évi kezelési eredményeket legalább is 8 mil-!erről rendületlenül meg vagyok győződve — szabályoknak, melyekben igazán ember legyen, ; 
Andras S. K. nek kinyomozhatók és azokra az adók minden [ölteég nélkül 3 és fél millióra rug a hiány, [lióval megfogják haladni. inditványoztam. Ja ki minden részletben eligazodni bir, (Felkiál- ; 
Ignácz s. k nehézség nélkül kiróvhatók. ; 3 , Jezzel 8 millió frtot tesz ki, tehát 1875-hez ké. ] Ez az egyik tétel, a melylyel azt akarom Addig, mig a közadók kezelése az or- [ tások : Igaz! Ugy van!) mennyit kell azoknak 

olf s. ko ! És én hiszem, hogy az arányokat igazsác ) best realis alapokon egész 18 millió forinttal bizonyitani, hogy költségvetésünk fedezeti ré-] szágban azon hiányokkal fog küzdeni, melyek-  fáradniok, hogy csak azon eredményeket felmu- ő 

S GLSEÉKEZOSB E ZEP En ő A JLSA szé CEZ Ennute haladtunk. A hiány, mely lezárt mér-!SZe, ha mondom pár millióval kedvezőtlenebb kel ma küzd, addig csakugyan nincs reménysé- Itathassák , melyeket felmutathatunk. Higyjék 

iniel s. k. VISZNKÜSE S I yet zt IDAZSAÓS ÉS menő et hel legben kerekszájimal 8 mikó ESsmttai mutat- lehet is eredményében, de nem fog azon arány-  gem, hogy az adók pontos befizetése  biztosit- meg uraim, nincs nehezebb szolgálat a pénz- 

Haz e 568 sistlokk ébEL AZESKO TESYSZÉrÉSE ELETCIEI kozik kelvezőtlse viszonyok közt egy-két mil: [ban romolni, mint romlott eddig, mert reali-tassék; nincs kilátásom az adóhátralékok apa- ] ügyi szolgálatnál fent és alant. Ott sok állam- 

SZIRIEGESZZRERESSEENEBE a Vahdk jüretslamálk e lt EZYSEREK A TÉDYISSES lióval nagyobb lehet, de nem lehet  jelentéke- jsabb annak fedezete. Ez egyike azon argumen-  dsához; és épen azért, mert az adók befize- hivatalnok, sok becsületes és tisztességes em- 

HZ JYEZSÉÉBA ZEKE . EKE BRE ÉS CAZUSZLET nyen nagyobb azon fedezeti leszállitások után ( tumoknak, melyekkel azt akarom bizonyitani, tése és az adó hátralékok apasztása nélkül / ber izzad azon munka alatt, melyeket birálni 

szájú SAL LEIR THE SIREN Fe EÉN [lvKOKTÉ AZ 2070: ] melyeket részleteztem És igaz az is hogy (hogy ezen költségvetés nem illusorius mérleggel ! mérlegünk fenn nem tartható, ezen bajok gyö-jkönnyü, de végezni nehéz. (Helyeslések.) Tehát 

ea 0. ár (RYAN AG ési AIÉGYŰS) 1.300.000 frt rendkivüli bevétel előleges czimenl állitja elő a maga végösszegeit, hanem a kö- keres gyógyitásáról okvetlenűl gondoskodni kell.ja baj nem az egyénekben van, hanem a rend- 

oz 16 SgKEAE áGYBNB aláz BAB NAL EI a fedezet között felvéve, a mely minden [ rülményekhez képest lehető realis alakra van (Helyeslés a középen.) Iszerben. A kivetést gyökeresen szabályozni és 

elbank celzott KENTéLék KAGSazdszézk ÉrÉSEK. "LöDA évben nem folyik be. A hiány tehát eltüntetve fektetve. Bizonyítja ezt még egy számitás, ! " Én, t. ház. nem tehetem, hogy részletei- részletes intézkedésekkel ellátni, a közadók 

Canlják A BEEN EZÁKASÉKAL . KELISZEN SK még nincs, de meg van az ut jelelve, hogy melyet a jövő évet illetőleg a t. háznak most ( hen ismertessem azon törvényjavaslatot, mely kezelésének módozatait rendezni minden irány- 
799 ft. 87. kr. biró társulatoknál pedig csak azért vettem 6- eltünjék és hogy az azonnali haladás nagy, ) bemutatni szerencsém lesz. Én nem állítok fell készen áll és melyet annak idején a közadókjban. Én ezt teszem javaslatomban: a közvetlen 

I San zelk HZ EG EZÉSrJéy a jöve lerE Él azt fölezénmene nem feje senki. (7 Jsoha bosszas számitgatásokat: mik lesznek alien lősésék rendszeres megjavítása tárgyában a ) befizetésre nézve a királyi adóhivatalokat s a 

399ft. 57 kr. E sé ERELYB ség sk il adó ke NODE VE s HOÉ azt messtélhéseük lássuk alapos-e ) budget részletei 1878.  I879. 1880-ban, mert t. ház előtt javaslatba hozok. nem tehetem ezt [ közvetve fizetőkre nézve a községeket állapi- 

- SEzgááljább mert ) jövedelmek minden körülmények közt] . SEEK ág e a kak --lazt biztossággal nem lehet megállapitani. En jár azért sem, és ebben kercs"m előnyét ezen tom meg. ez irányban is folytonos felügyeletet 
az utol, illérig levén 109, adó alá vonva, j tedezeterm : aszt s EZ 5 E KEZKEESI Sy feltételhez kötöm a jövő évre fölvett törvényjavaslatoknak, mert szosves összefüggés- ! biztosítván a pénzügyminiszter organumainak. 

010 ft. 68 kr. ezen kulcs megállapítását is indokoltnak tartom. , első Kék ci éhyak ZEZEOSÉ KEEN eno! mérlegemet, ahhoz t. i. hogy a t. ház az esz-Íhen vannak azon alkotásokkal, melyeket az Ezen pénzügyi organumok karöltve járván a 

A bányamivelésnél fontos szempontokból szállot- j (an Bee ee te az e e zzétett ]közököt megadja, melyeket javaslatba hoztam ] egész administratio gyökeres rendezése czéljából ! közadminisztratió egyéb  organumaival; ezen 

esz JA Az EB AESZÖKÖSE OSSBÉSÉKE. A ietsési KET EST rEZ fedél ELÉ ( megérintettem és ezután indítványozni fogok: annak idején a miniszterium bemutat és melyek, intézkedések biztositani fogják e téren a he- 
adónál - c -ilenezszeresse v" ala "ÉV ad: ű arg SZ agy fi SZa4Uc E; is Pá FSKZE He VszáEn €8 kilatas Kg k El § SEKE Észt TETT 5 kié 

562 ft. 88kr meszsze MEZ asade arra jen s hésy eságy ot etisásot mélyek esy perézis sem hagyhatok e) SUL IBEDIS az edüiét téDyIESES , eredmények megvagyok győződve, az adminisztratio gyöke- Ilyesebb és józanabb adminisztratiót. A végre k 
job6z tt. ér. vagyis a kereseti adó alá eső jövedelem 90", át 5450, EE st Ez Hall; ke bike] alapján merem — kimondani, hogy állapotunk l! j-es javitására fognak vezetni. f hajtást is az adóvégrehajtók intézményének 

iz je. jiisezsss cas dl En EZ adók jő65E s; hús ki TESZ a. 2 tapjatnk vé ( gyökeres megjavulása iránt semmi kétség szeg De kötelességemnek tartom még is néme- teljes megszüntetése mellett gyökeresen átala- $ 
széggel szol- és igy 879 esik az uj adó alá, vagyis az SETS KÉES ka. FOL eat Átt a vre [foroghat fenn. Én t. i. igy szoktam számitani, eket megjelölni, mert ezen rendezés annyiralkitom és uj organumokkal szándékozom bizto- 

ással.és bizto- adózások nyolczszorosa után lenne az uj adó mal CZIAtÁMN Ay ACa am áinbár stálán , MÓD a jövő esztendő képét akarom magam gjőföltételét képezi költségvetésemnek, hogy ezen sítani. Nem lehetnek ezek mások. mint a leg- 
kivetve, a mi a többi kiszámítási kulcscsal is] nekem kötelességem rectiíttálni, ámbá EZ elé állitani, és evvel legyen szabad mérlegem KT ELEN s. 5 EZHSZEB jak épen oly nagy sulyt! természetesebb organumok, a mai közigazgatási ; 

arányban áll, mert a tiszta jövedelem 507, után [ N01 JEREZES ÉLEK AIR SEZTOL EK ÉT irányEZA e alaposságát és valószinüségét indokolni; mi beljepek ös mé. millökgelée okes arra szervezet  organumai. (Helyeslés) Körül kell 
ryelök alkal- csakugyan nem lesz terhes a jövedelmi adó] terjeszteni e YSHNŰGTGE. sé SEEST kezte sugár folyt be tényleg, valósággal a mult esztendő- Én ugy szükségem van, a nélkül az én költ-Jirni a felelősséget szigoruan. körül kell venni ; 

ágélés százalékot viselni. ő : ESA rgy Köre SE a MENO SZO en? lehet-e és mily tényezők alapján lehet, S8és tése nem egész: az, aki engem elválasztlaz intézményt a garantiákkal, és gondoskodni 

. 6 zó joreg asz serets mege nényt ) szá pénzi bt vette b 7 va (at okszerűen, helyesen, alaposan tébDTE 1 ZA esen deleküll az elválaszt a magam költség- lezek hatályosságáról, de kell neki adni szabad 

8 delmi adó mellett igyekeztem egy eredményt [szág pénzügyeinek vezetésére hivatva van, aj, és mi akkor a végresultatum ? etésétől Azon irányelvek lyek alapján én! mozoghatási tért is. 
elérni, melvre rég vágytam, melvivel egy fekete ; tényállás constatálásával nem szabad késni. 8] SS SERT Ses KEZES ; vetésétől. Azon irányelvek, melyek a pj zt SE é A e 

ú AV Í pontot kitörölni . igyekeztem Ádótörvényhozá-  czikkben teljesen meg vagyok győződve az il-! Így számítva azon eredményre jutottam, [a pénzügyi administratiót rendezhetőnek ég ; És midőn KSS ZÉKEEKESTÉS DZMEm ÉS zsé 
ISZL0 sunknak egy különösen Háhá már alapjában és lető czikkiró bonafideséről, de oly nagy hord- hogy költségvetésünkben a zárszámadási Ssszez item — ÚGY hiszem, rövidre összevonva — ajaz állami és önkormányzati közegek eses; : 

elvileg sári helves intézkedése van. A föld-, ) erejű és határozottan téves adat van felvéve, gekkel ezuttal nem szolgálhatok még, mert azzal következők : Halljuk !) SEL RÖLes sa törvényhatósági és községi organumokra 9- 

désében d ház- Skéédék töke és Jane ecvenes adó.!hogy emlités nélkül nem hagyhatom. Az van ! még nem rendelkezem minden részleteire vo. A baj, a hiba, mely ma a pénzügyi admi- telességeket rovok, melyeket saját organumon ; 

8 külöi ösen köres té adáa ezés és EE jeztöbb [ MOndva ugyanis, hogy Magyarország 1874-ben ! natkozólag. Az 1874-dik év kezelési eredményei nistratióban megvan, főleg abban leli okát, hogy j által, de ezuttal hatásosan ellenőrizve, teljesit ! ; 
IG AKTEHESTEZÉR S BEK ESYEE A EKE 7 SZEN St százalékos [ TÖB millió forintot költött el a kölcsönvett! melyek nem nagyon messze maradtak a zárszá-][a mi pénzügyi igazgatásunk elszigetelve áll azlés ekkor bizonyosan jobban és sikeresebben i ; 
veg ezé szpsegpező EDE 4 eeszzsásánag Ér azaz hogy 1874-ben 105 millió volt ! madásoktól, mutatnak 134 millió 225,000 frt ország többi közigazgatási szervezetétől. (He-]fog az egész apparatus müködni. (Élénk he- ; ö 

,. kivonatok gentés zene E hátát ree kávanoói szünteti] ú deficzit. Ezen tétel igy oda állitva, furcsa , tiszta, netto bevételt. Ebben — most nem aka- ]yeslés. Ugy van!) A közigazgatás többi része, [lyeslés a középen.) És e , mellett, meg lesz a i 

" zongorára 8 ál alá az ő édi Hz ónak 5 fentebbi ala- ] világitásba helyezné az én exposémat, és azértjTOk illusiókkal számitani — 2 millio azon ösz-I mondhatni egészen, nem használható fel a pénz- ( kölcsönös ellenőrzés az állami , organumok- ép ; 

Szzdáze ál CERES jeomiő cső SL OBÉS ST ha 55ie Hi iss nen hagyhatom emiités nélkül. Nem hoztam!szeg, mely ingó államvagyon értékesítéséből ügyi szolgálat érdekében. (Igaz! Ugy van )jugy mint a többire nézve. És én ezen megfe- 
re, sezés sag 4. i6é Meélves testi ezen azaltal 4 részleteket ő docsmentumokat ! folyt be. Ez nem lévén , tervben 1576-ra, nem] Egészen külön áll attól, nincs érdekközössége, [ lelő garaptiák meilett egész HIS Kát bi- j 

lon- és táncz- eltörölni inditvánvozom. Ezen 4 százalékos sze-Ímert ma reggel olvasván csak ezen czikket, [is veszem föl és csak 132.225,000 Írtot számi-i nincs összetartó kapocs. Kénytelen vagyunk ma (zom oly szervezetre az adók kezelését. Messze [ 

mélyes kereseti adó eltörlése folytán a fentebbilmielőtt a házba jöttem emlékezetemből kell 00 EE osi Vt TOLL Tasmania azt,  föntartani a közigazgatás többi része mellett, vezetne ezeket t. báz részleteznem. Javasla- ; 
ké 4 alapokon a kiszámitási kulcsot arányosnak hi-]a  rectificatióra szükséges adatokat merite-ja mit alaposan lehet várni 1876-ban az azótal parallel egy egész administratiót, és ezért, mert [ tomnak csak irányelveit kivántam előadni. Eb- ; 

Tagelszánsáag aszáből szem. de nem tartom tuülterhelőnek az ezeklnem; de én ily dolgokban meglehetősen bi- beállott, vagy működésbe jött tényezők alapján, kettő egymás mellett elhalad, elsétál, sőt néhajben igen részletes jintézkedések vannak min- ! 

rt eladó. alapián kiszá ított teszta jövédei e: nemírok emlékezetemmel és mondhatom, hogy ajazt hiszem előállíthatom elég hiven képét an-] ellentétesen működik de egymással karöltve so- denről, s azokat a t. ház előtt annak idején í 

h ELEGET ETEZNEE 1 3 eyesB özéltba Érti dolog egészen másként áll. Meglehet, hogy (nak, hogy mit lehet alaposan 1876-ra várni. hasem jár, azért van a mi pénzügyi administra- [ motiválni fogom. Most csak egyet akarok ki: j 

ü eladó. 21 B MELE Hunt vard kasgaó s minden adó- 1874-ben kiadatott 105 millió azon kölcsönvett! 1576-ra ezen 152 önnTZTT BZ [zzz naltstt a ka- tiónknak annyi baja. (Igaz! Ugy van!) a ragadni. Nagyon röviden embe kezes (Hal- j : 

; "orák köteles jövedelem után kirovatni E három és! pénzekből; de nem 1874-re, hanem az előb- jtaszter jövedelemből egy milliót a mit bizonyo- Én azért iparkodom, hogy az administra- juk!) Ezen javaslatban inditványba 10ozom azt, E: 
dő zongorák ké Béb stl gesááászászs msg öizztsstá ci hb; évekre Inyosan várhatunk, a kereseti adónál 1 és fél ig egész ágának rendezése által ezen hiányon [mit igen t. hivatalbeli elődöm már javaslatba 

2 Bi sszegbe í € szedés: S Maag Ezé Zak SÍRÁS z ő Üses sss s ÜT S , er ag adáhátralákok ijové z a he 

Me lió frtot várok a törvényjavaslat minden módo- ] Méltóztatnak tudni, hogy igen nagy összeg ! milliót, úz pázhéredésé E ETT ő HEZ tör- segitsek. Én az összhangzásnak létesitése, a lé- hozott, hogy az adóhátralékok ügyének lebo- j 

iló kis raktár, sitása nélkül fizettetett a kölcsönből az 1872. 74-ig kötött) vÉDYben foglalt adóemelést véve tekintetbe, tező közigazgatási apparatusnak levonása által, [nyolitása iránt történjék erélyes lépés. (lc ; 

. mely sok ér- EZ É ím az hisze ház, az adóe lés HLESő t 16; ás k ÉS E GES Aztán azt is hozzá adhatom továbbá az uj, a szállítási adók a felelősség czélszerű körülirása, minden szük-yrlyeslés a középen.) Az nem türhető állapot, i 8 
csk £ ig elv Am ESZONN BZ AZ 3AOCMAEÉSI tTESOLI  knTOTK E KETTES K EZÉ d ményéből  3.200.0DO Íitot a lnxus adónál: ET ré ] ss egyéblhogy a mi zárszámadásainkban évenkint oly ; : . igen olcsón ezen mértékét én minimumául tekintem annak, ! méltóztatnak tudni, hogy a pénztári elszámo-l 9 JELES KEZÉT ÉN ESÉSE ES nú, ] séges garantia megszerzése mellett, és egyé! SÁRÉSTÉT EZ SEGEK TT SZERES TM ék ES ÉRÉLs 

3 ik a ált 10) ant sale Lies őt a E as -ezettetik a !000.000 frtot, a vadászati fegyverekkel együtt, élszerü rendezések által akarok a bajon segi-]sok milliós adóhátralék jelenjék meg; mert a z 
mit az országnak tennie kell a helyzet sulya lásnál minden kiadott összeg bevezettetil 2) melyre szájmithatui vélek va bor és kusttesez czélszerü rend ezése! ált: eket 588 HÉT ak adósak Gzélsesékő c a ki úún TÖRV i 

ezett Pestről, alatt. És én azt hiszem, hogy ezen adót elbirja könyvekbe, és azon esztendő végsommájában fáss adó fálytán  melvét 1675-ben hozkani be teni, és szerves összefüggést létesíte ni. ( menet hess Sk HEG scáti. iralvedés a ÉGrénenő i 8 
As : az ország, mert a nemzet adóképességét, me- j szerepelnek, melyben kiadattak. Mielőtt még ESÉS Értot. k. vadászai jenvekéri "BŐ 000 helyeslés.) Hogy pénzügyi administratiónknak (az 0 [/ZRZRSEBAS : ie látAKÉS ső: 3 : 

lyet, elismerem, az utolsó évek csapása megin-jkölcsön folyóvá tétetett volna, ezen kölcsönre ( egt: illet ski hivataloknál űj sre elt ai hü képét adjam, ma rendelkezem, és rendelke- / , — Ugy vagyok meggyőző. kágjsszzéiltn n ms : 665 

gatott ezeket én nem ezen csapások sulya alattjelőlegek vétettek föl. Ezen előlegek is leszámit- [fém 1 sagtrzó at ha NÖ kozzá ree zik a pénzügyminiszterium az országban, a pénz- ; hátralékok között nagy összeg van olyan, mely 1] £ 

itélem meg. E csapások alatt nem annyira sz] tattak, és valószínü, hogy azok is ott mint kies EVE ső mesz slatok ClSzad Sk aba e. ügyi igazgatóságokkal, adóbivatalokkal, de az [ behajthatatlan, melyet le kell Haü AnEBAE le i 8 

adóképesség, de a fizetési képesség szenvedett] adások figurálnak. Ez a második. — A harma- [éket k. BR ENEK AÉSÉ ie szé özttök e igazgatósági bureaukon, az adóhivatali ablak- / kellett volna irni már régóta, mert ezek az Hi b. 

a: és ezt kimélni akarjuk mindnyájan. Az okokidik az: Én emlékszem, hogy 1873. évben igen kése ezé Szánutók ati kösd párkányon tul egyiknek sem terjed ki a hatása, 50-es évek óta vezettetnek máig. k. . HEY LELT ; 
; ; átmenetiek. melyek előidézték, átmeneti leszjkedvező ősz volt, és igy ennek folyamában E GÓNÁLT ékek tisztázását fegEEZ 76 ha tg] , más organuma nincs, mint az általános és jog-] tünk mindég, mint az a rosz üz BITEK ki j ; 

választéku az eredmény is, és ismét megerősödnek amaz jisokkal többet építettek be vizi szabályozásokba as CEezaketák Hé s ie f. TE ébe gal kifogásolt és általam is helytelennek tartott nem akar soha semmit leirni. Vezettünk e. ij 

imnáléé itt-ott megapadt források. És lehetetlen, hogy [és vasutakba mint máskor; mindenesetre. sok étre a mi 1875-re fel volt véve, de be em e ee ne rrely idegen  mitelünket és ddnitottak önmagunkat. (gaz! Úgy I ) n ak nyom nélkül maradt az a sok beruházás, a sokkal többet, sem hogy azon esztendőben kifizet- ( ... IB7OGra agár számutbaljak Ha ús éhes várjuk azt, hogy ezen apparatus, mely idegen ritelün et és é MEGO R GABE I0-EzAt s b 

b költekezés. Az utolsó évek csapásai daczára is. jhették volna, mert novemberig folytatták az hoz k a diuk 53 a dégyedtől mlhó íttót me test a testben, mely elszigetelve áll azon elernek [ése Javaslatomba felvettem azon intéz edé- F § 

; mit mutatnak az adók? a kivetési eredmények ; épitkezéseket. Ezeknek költségét mind 1874- HEZ ÉG HEZ éle EE t jz ] ES lta hav közt melyekkel müködik, sikeresen járhasson el. j seket, miszerint comissionális tárgyalások által j 

kosarak diva- az egyenes adóknál az adótétel minden emelése [ ben fizették ki, de nem az 1874-ki év terhére es s ús SAalhek ként ttas ; SAGSÜS 3] Arte ] HE k (Ugy van! Igaz!) 538 451 ., , jezen irányban minden embernek adója tiguidál- ij 

és más férfi- nélkül 1874-ben, 2.290,000 Írttal jobbak voltak, j és igy ezek nem 1874-ki, hanem 1873-ki ÜJELE vant gés EA ; és 80 ces 7 ae Én tehát a pénzügyi igazgatóságoktói és [ tassék, minden ember tartozása MOGÁAÉA S ; 

atnak mint 1873-ban. A házbéradónál 600 ezer Írttal. ) citet képeznek; mert mi igen sokat Draelimi- lekök ra ÉVE melt. he. H KR jé az adóhivataloktól elakarom venni teljesen, 54 heat és a hátralék A fenforzó visszanyokik ké ; 

A jövedelmi adónál 1.682,000 frttal. Az 1874. náltunk 1873-ra és 1874-ben fizettük, mintjj. 8 han a Bövételék Jt millió Ír ,. minden részben, mert ez gyökeres reform ÉS ha (pest annak nagysága és az ési a ó t telek H 

év, a legroszabb év, mert annyi sok csapás! meghosszabbított hitelmaradványokat, melyek költségvetésben a bev. 5 ek 156 millió. EZER önöknek ugy tetszik, rendszerváltoztatás lesz, szerint valamint a jogczim tekintetoe vételével ! 

98 dala után ismét közép termést adott és mégis a be- [1873-dik évről származtak át. Ezek iránt a vannak előirányozva , 2 se és; sk maggr úg el fogom venni — mondom — az egyenes adók / megállapítandó részletekben szigoruan behajtas- : 

hon fizetések jobbak voltak, mint 1873-ban 600,000 részletes hiteles adatokat is előterjeszthetném, eszét ábszge hey ele elsorolt czimek alap- kezelését és átfogom . ruházni az egyenes adók ( sék. (Helyeslés KKEszsr őr ) 32 sg gebe i 

3 frttal netto véve, és 1875-ben ismét jobbak, de ma nincsenek nálam, mert ez incidens vá-iJ" GSÖLÖZKGE SÁT GEKÉZN A ESEK kezelését azon szervezetre, mely a JOZSI A mit az ad ministrationa is ágáusses pee H, 

mint 1874-ben. 1874-ben például földadóból [ratlanul ért. Ki tudom mutatni a zárszámadá- Es miért merem €n ezen 26 millió több-! tratiónak javaslatba hozandó rendezése mellett [lozok, az az, hogy bevonassék sz A fézsésés ál si 
EGER bejött az egész évi adó azaz 35.600,000 frt és!sokból, melyeknek főösszegeit már 1874-ről is- szei kieet ESEK Azért, mert kisásén eresz ezét jeszosügjér KÁD fog; a ki- tal treggzsszót e. li SZET ozgasTé ij 

. E.e ,: még ezenkivül egy fél millió hátralék, másfél! merem, ki tudom mutatni, hogy 1874-ben nagy volt emelkedés a bevételekben és van tényleg ]rályi adófelügyelőkre. Ugy hogy a pénzügyi- jzendő organuma, kell Tetelősség CS MESÍGT H 

ae orló. millióval tehát több folyt be, mint 1873-ban. volt ugyan a deficit, igen nagy, és ily nagy]1875-ben is. De én nem veszek két évi  emel- igazgatóságnál az egyenes adókra nézve csak aj garantiák mellett, melyek kenézi s ozgges íj 

Jövedelmi adó 1874-ben 300,000 frttal folyt bejdeficittei az ország pénzügyei sohasem lennének kedést, csak a jelen félévi kimutatások szerint, számviteli ellenőrzési (szigorlati) szolgálat ma-laz államkincstár és a pénzügy he geétta) ak HL 

menő jó kar- több, mint 1873-ban. rendbe hozhatók, és igenis kedvezőtlenek az melyeket a t. háznak bemutatni szerencsés vol- rad meg. Egyébként hatásköre a direkt adókralakarom vonni a , működésbe . z DR BSKESBBR ! 

:. . és egy fü- azon évi eredményekre, de annak a mi, azonjtam, veszem ezen már constatálható emelkedést semmiben sem fog kiterjedni. Az adóhivatalok- szervezetet, de másfelől faeyenttá ő kéz erejét és ; 

üzletben hasz- 2 czikkben mondatik, körülbelől csak felére ru- SÁZEK rgy ÉS jesz eéjssmes 158 viejgrett LE nál pedig csak a befizetés, a pénztárszolgálat ) hatását is egve TEJBE AK KÁ TeÉzzszőtt : 

r asló minden ") A pénzügyminiszter ez érdekes exposejat, gott az 1874-ik évi Jeficit, a mennyiben az t. dig csa S rBŐ s ei ESÉS a nettó Élet fog maradni. Ez nem uj hivatal lesz, a mit fel- peripheriána Eső § 8 che MÖszl a 3 b k hé ; 

b 58 mely egyszersmind a kormány programmjául tekint-fi. 54 millió volt. És miért volt annyi? 54 (lek költségvetésem sg az uj jövedelmi adón. 1 állítok a többi mellett, de  pénzügyiigazgatósá- e nélkül az állami bevételek pontos befolyá ) 

czam a ok hető, mai számunkban egészen közölni akarván, la- millió azért volt, mert a póthitelek egy részejvül felvéve és 2— 3 millióval a rendkivüliek, [ goktól és adóhivataloktól veszem el a személy- [sáért a felelősséget el nem válalnám. E nélkül i 

4 punk több rovata, s a vezéreczikk is, térhiánymiattlis benne szerepelt. Ezen commentárral egészen tehát körülbelől összevág ezen számítás ered- zetet és ujjászervezem ezeket, ugy hogy 101a felelősséget a pénzügyek vezetéseért elviselni ! 

kimaradt. — Ezen akaratunkon kivül esö kényszerü- [más benyomást tesz a dolog és azért ezt el- ménye a praeliminalt fedezettel. százalék költségkimélést, 10 százalék irtás 20ss SEEN mert a pnzteyeksá KB Az i 
3 3 MENSSSZEIJRTÁS juc Ésséset e SES Ai 4, Hi as ELÉG von élek EKE ő rip ovelő- [ gy 4 ir sének al; z 5. 

úg hb 28 ségért olvasóink szíves elnézését kérjük. mondani kötelességemnek tartottam. ( Helyeslés.) Ezzel, t. ház, gondolom bizonyíthatom ritást remélek (Helyeslés) A kir. —EKÍKESE í ac ÉRÉSE né nagy óvatossággal kell eljárni min i 

; ké A szerkesztőség. Lássuk már most a tárgyra visszatérve, azt, hogy bár a természetben sincs ugrás éslket pedig beillesztem szerves összefüggéssel ! den irányban. 

jen. § 

SES ÁRENÁRNA ASZ 

Te k CZAOE eszéssess ; 2 ÉESZESYM ESEL KEKE BOSS DEE EN ÜSSE ZUZET SZEMETSEG mi MAMNZMEZZ man Meet eat rtae
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ESSEK SES ÉZR ZENE TOBBEN OS KEEN SÁS SZZ TS BEZYRSZRSETB KESZ ÉR BVR SK S KE ZART ARAANÁNETNK ETTE ÖLTŐ TÉN N VZ EN ZÉN MÉR ÉSE VEZE ST TED BASE BÉRES MRS HE ENSZ SEEK SZÉ SORKSKS KEZYAKsurók éb s j 

£ NSRZENSZSBEZÉMESSSSENSZESENSEZEN 

Í 

i 

Ha a tisztelt ház törvényjavaslatomat pénzkészleteink elég erősek: ha időszerünek és! ban legelővel, réttel együtt 800000, minden! ennek első lépéséül a 30 milliós és 54 milliós, ; lomra nem hangolna a kormány intentióinak i I 

a annak idejében elfogadja : biztositva látom fe- alkalomszerünek látom, megkötöm a kölcsönt : esetre 6—700,000 cat. holdat. 5 30 esztendei törlesztéssel 1871. ÉS 72-ben kü- sikere iránt. 
j 3 

dezetemet és a benne felvett 4 millió adóhát- de várni tudok és fogok is, mindaddig mig a Én azt hiszem t. ház, hogy az államjavak tött kölcsönöket a conversióba belévonni, és 
§ $ 

: rálék befolyását. Nem illusiókat festettem, az0- legkedvezőbb, és legalkalomszerübb conjucturák , eladását annak idején egy rendszeresen átgon- ezáltal azon másfél milliónyi évi törlesztési E 
f 

; kat pénzügyekben táplálni nem természetem. fognak előállani. Ezen állandó tartalékkészlet dolt terv alapján és szerencsés conjucturák kö- összeg legnagyobb részét költségvetésünkből SZINHÁZI SZEMLE. 

; E és ma bünnek tartanám bárki részéről. A beszerzésére kell nekem 1876-ra azon 2 millió, zött csakugyan következetesen és a körülmé- kiküszöbölni, és azt ezen nemzedék  vállairól, TREK 8: 
1875 

helyzet komolv és korántsem rosz az, de meg- melveket előadásomban emlitettem. Ezt vettem nyekkel számolva keresztülvinni kell, mert ha- mely a jövő érdekében annyit teljesitett, levenni. (8. ó.) Kedden, sze pt. 20-án adatott : krz 

lehet javitani: a módokat legjobb hitem szerint fel a költségvetési mérlegbe. Ezen összegnél tározottan azon nézetben vagyok, hogy az ál- (Ilénk helyeslés a középen.) "A sátán leánya." Vigjáték 4 felvonásban, BE LESZEN 

kijeleltem és mi javaslatba hozandjuk. Ezek több nem is kell. mert nem lesz szükség az lamjavakat mi igen sokáig meg nem tarthatjuk, Amint a t. ház látja, igen nagy operatiók- irta k neizel, magyar szinre alkalmazta Bor- o És 

j nélkül nincs segitség, ez is hitem. Az a minisz- egész évenátaz egész összegtől kamatot fizetni. és ezt a közép . birtokososztály gyarapodása ról, igen nagy kérdésekről van ott szó, 300 millió sodi Petrovits d. ESTE Nem annyira VISJ4- 

i ter, a ki a legimposzszulárisabb dologgal áll elő;  ( Élénk helyeslés.) miatt is nagyon kivánatosnak tartom társadal-  frt körüli arányban forog az az összeg, mely szük- ték. mint bohózat. Különben guodlibet in opti- i zet 

: adóemeléssel, mondván, e helyett mást nem Legyen szabad a t. háznak még egy pár mi, politikai és közgazdasági tekintetben, de séges lesz ezen kérdések keresztülvitelére. ma forma. Néha azt gondolnád dráma, néha ; § helybet 

nyujthatok: az nem optimista. (Helyeslés.) kérdést felemlíteni, (Halljuk!) egy pár kérdést, határozottan azon nézetet jelentem ki, hogy én Nem kis dolog ez t. ház. Ezen ősszegekkel azt, hogy vigjáték, s utoljára is azon meggyű- ft 

" " T. képviselőház! Elmondván már mostigy melyet én mellőzni nem tudok, mert egészéhez Magyarország állami jószágainak eladását most higyje meg t. ház, csak az képes fellépni. ezen ződésre jutsz, hogy egy sikerült bohózat. Verünk ; j! 

. HK! átalános vonásaiban azokat, a miket a teendő ! tartoznak azoknak, a miket azon nagy ProceS-; neM tartom időszerünek és nem  alkalomszerü- igényekkel csak az bir itt talajt nyerni és vissz-, Bem ENS€Ul, hogy a tartalmat ide igtathassuk, ! j 

: 1 8B intézkedésekre vonatkozólag szükségesnek tar- susban, a melyből egy zilált államháztartás ren- nek. Magyarország ezeket most nem dobhatja hangra találni, a kinek kezeitől az eszközöket de mindenesetre tény az, hogy a közönség foly- h; ! 

"hu tok, engedje meg nekem at. ház, (Halljuk !)  dezésének nagy munkája áll, szem elől tévesz- a piaczra. (Elénk helyeslés.) Nem tartom pedig meg nem vonják. E nagy kérdések kedvező felté- , tonosan jól mulatott, S szivesen meg fogja ! 1§ Előfizet 

Mi! hogy még kiterjeszkedjem azon kérdésekre, a teni nem lehet. Van egy pár oly kérdésünk, azért az időt elérkezettnek, mert ma azon OSZ- telekkel csak ugy oldhatók meg. ha átalános nézni máskor is. A magyar szinre alkalmazas H városi 

hi melvek nélkül nem teljes a pénzügyi exposé! mely igen sokszor felvettetik a közvéleményben tály t.i. a közép és kisbirtokosok osztálya, meggyőződés keletkezik az iránt, hogy az állam- BEM ment minden hibától. Maga a darab olyan [6 épütet. 

áj (Halljuk ) és sokszor helyesen, sokszor helytelenül  tár- melynek erősbitése feladatunkat képezi, (Igaz !; háztartásnak rendbehozatala iránt többé kétség természetü, hogy magyar szinre alkalmazása f K.Laj 

Bi :§ "Az 1876-ik esztendei mérlegben mutatkozó gyaltatik. Szükségesnek tartom, hogy ha bár Igaz!) nem képes ma abból aguirálni. Még an- nem foroghat fenn. — Ezért helyezek oly véghe- nem lehet természetes, nem lehet m a- ú  kedés 

B: 8 millió hiány fedezést igényel, közbevetőleg nem fogok valami nagy dolgokat mondani, ezek- nak idejében is ugy kellend az operatiót ke- tetlen nagy sulyt azon eszközökre, melyek még 893? bohózat. Hálistennek, hogy ami protes- k 

Há :3 föl kell itt emlitenem, mit futólag egyszer már ről nézetemet elmondjam. (Halljuk.) resztül vinni, hogy ezen osztály könnyen zálog- 1876-ban elérendő eredményeket tesznek nekem táns növelésünk nem teremthet olyan szentes- ; 

pi érintettem, hogy ezen S millió hiányban benne Egyik a vasuti csoportosítások kérdése. Oda levelek segitségével hozzájuthasson ezen állam- kilátásba, ezért nem elégszem meg azon intézke- kedő papot, mint Darvas Gyula (Abonyi). — ! 

ú3 van már azon két és fél milliónyi öszszeg, mely állittatik e kérdés mint olyan, mely nélkül az ál- jószágokhoz. De ma ezen operatiót nem fogom désekkel, melyek jövőben fogják az ország bevé- AZ aesthetika szempontjából is van megjegyzé- ; 

6 [ a hadképesség egyik nélkülözhetlennek bizonyult lami háztartás rendezése nem képzelhető és mely- megkezdeni, mert ez annyit jelentene, mint Ma- teleit szaporítani. melyek majd — nem tudom  Sünk. Nem tartjuk azt ildomosnak, hogy a SZE- : 

li 1 kellékének, a hadsereg felszerelésének uj rend- től igen nagy eredményeket lehetne várni. És! gyarország összes birtokát 20 perczenttel dep- miféle átalakitásokkal — egyik-másik irányban replők nyakrafőre marházzák egymást a SZIn- emnésri 

tani szerü ágyukkal beszerzésére részünkről az idén helyesen állittatik oda, mert ez is az egészhez redálni. (Élénk helyeslés a középen.) Én azt fognak eredményt felmutatni. Nem arról van itt padon. A karzat nevet rajta, de a nevetés Í 

- t a ti; megkivántató. E tétel szükségére vonatkozólag tartozik, én is a kiadásoknak bizonyos mérsék-. nem akarom és nem fogom tenni azért, mert szó, hogy majd Magyarország jövőjének, de ar-  5em érdeme a darabnak, hanem a szokatlan : 

ij teljes meggyőződést szereztem, melyet bármikor lését, a garantiák apasztását várom ettől. De! Magyarország állami jószágait sem közgazda- ról, hogy jelenének bajai is orvosoltassanak, a durvaságot illeti. Különben idegen bohózatnak, . De 

sit is fentartani s minden irányban indokolni kész nem ez az egyedüli és főok a miért ezen kér- sági, sem pénzügyi, sem társadalmi tekintetben jelennek bajait — jövendő ismeretlen  hypothe- emlitett hibákat leszámítva, igen sikerült. Az p 15€k 

; § zati vagyok, s melyért a felelősséget öntudatosan dést igen nagy fontosságunak tartom, olyannak még egy ideig nem és csak a jövőben tartom; tikus orvosszerekkel nem gyógyitjuk meg. (He- előadás kitünő volt. Szinészeink általában igen Í 

? ai bárkivel szemben a mai pénzügyi helyzetben is a melynek megoldását kézbe kell venni és mi- ezélszerünek eladni. (Helyeslés a középen.) lyeslés.) 
jól fogták fel szerepeiket, de az est dicsőssége z 

ab mindig elvállalom. (Mozgás: helyeslés középen.) előbb. a mint csak lehetséges. Én a vasutak Kapcsolatba lett ezzel többször már több n. t. ház, pénzügyi politikámnak egyik főkép Siposnét (Perényi Katalin, szinésznő) $ ! si 

. 81 Ezen hiánynak fedezésére én az ország egészséges, helyes csoportosítása nélkül nem ideje óta hozva a conversió kérdése (Haljuk! feladatát abba helyezem, és abba helyezi ezt a illeti, ki finom, müvészi játékával egészen elra- ME 

4 áldozatkészségét további direct adóemeléssel képzelhetem az ország közlekedési politikáját Haljuk!) és az nem szenved kétséget, hogy ez miniszterium, hogy ezen nagy operatió, nagy con- gadta a közönséget. Siposné routinirt művésznő, BE is 

48 igénybe venni nem akarom. Megelégszem a jü- biztos alapokra fektethetőnek. Nincs anélkül volt egyik ok, ezen kényszerüség volt a Tu- versió kérdésének keresztülvitelét szerencsésen ki nem egy Sellemes estét fog szerezni a deb- ják! olvas 

k ji vedelmi adóval, melyet 8 millió összeg erejéig helyes egészséges forgalmi, a kereskedelem va- gó, a miért az államjószágok eladása sürgette- megoldhassam. Ezen czél felé pedig azon utak reczenl közönségnek. Játéka könnyed, müvészi, 8 az 1876-i 

1884 be kell hoznunk. lódi igényeinek megfelelő tarifapolitika, nincs e tett és hozatott komolyan szóba. Kétségtelen vezetnek, melyekre előadásomban at. ház előtt hangja kifejezésteljes s mozdulatai elegánsok. Í mében. 

i sapi A mit ezenkivül annak idején javaslatba nélkül megtakaritás az improductiv kiadások- is, hogy nagy baj az, hogy az állami jószágok, reá mutattam. A t. képv. házon van hitem szerint Sokszor oly magaslatra emelkedett, hogy ön- ! ! E gi 

- 41 hozok. t. i. az indirect adóknál novelláris uton ban. nincs e nélkül helyes kereskedelmi, for- habár azokat annak idején elakarjuk adni, de a sor, a miniszteriumot azon helyzetbe juttatni. kénytelenül Prielle Kornéliát juttatta eszünküe. ! B SZ 

1 ii az adó alól kibuvása megakadályozá, igazságos galmi irányzat. Ennek megteremtése lebeg a ép azért mert most nem akarhatjuk eladni, hogy ezen uton azon nagy czélhoz közelébb jus- Látszik rajta, hogy nem robotból játszik. Bele- (6giki elő 

118 elosztása stb. által fokozni a jövedelmet. De a mi szemünk előtt is, és ha ügyes, alkalmas zálogul vannak lekötve a 153 milliós kölcsönért son, hogy törekvésünk arra jutni, hogy Magyar- éli magát szerepébe, játékát tanulmányozás jel- sereg TÉS 

j út megtakaritásokból nem lehet fedezni a hiányt: pillanatban megoldatik a feladat, akkor a ga- és hogy ezen teher nyomja Magyaroászág ál- ország függő adósságai le legyenek fizetve. Ma- lemzi, mi egy müvész játéknak feltétele. A 2500.000 

8 148 és igy nincs más mód, mint az, hogy a fenma- rantia egy részén is könnyiteni fogunk. lami  pénztárát. En azonban, t. ház, ámbár gyarország egy tisztán magyar évjáradéki köl- mélyen érző, romlatlan. jókedvü leánykát lát- ban beál 

4 El! radó 8 millió hiányt — s ez nagyon természe- De t. ház, ez oly természetü kérdés, a ezen birtokok hypothekául szolgálnak ezen csönt köthessen tisztességesen megfelelő fölté- tuk benne, kinek minden mozdulata őseredeti, állánd fő 

4.88 tes — készletektől kell fedezni: de nem a meg melyet nem lehet ám akkor megoldani, mikor; kölcsönnél, melyek visszafizetési ideje közeleg, telek közt az európai pénzpiaczokon, mely mint természetes. Abonyi (Darvas Gy. ifju theo- ha $ h pi 

4 10 kötendő kölcsönből, hanem a meglevő és ren- valaki jónak, helyesnek tartja; ez oly termé- én mindamelett is, habár végzetszerüen kima- Magyarország  államiságának és helyreállitott logus) igen jól alakitott, s kitünően személye- xamat fej 

3 F3ji delkezésre álló és a jövő január elsejére átme- szetü kérdés, a melyre a conjuncturák véghe- gaslónak látom is ezen conversió kérdését a hitelének jelvénye bevezettessék, Magyarország; SIté azon küzdelmet, melyet a szánalomra méltó frt defici 

ú 743! nő készletéből. Én mindig mondtam azt, vala- tetlen befolyással vannak. (Helyeslés.) "magyar financziának, én annak daczára azt! adósságai convertálva, ÖSSZES adóssága unificálva szobatheologus ártatlanséga, s a feltámadt sze- irányzott 

f : at hányszor e kérdésben szóltam a mult ország- Miről van itten szó? Arról, hogy más merem mondani és azt állitom, hogy még azért legyenek. (Élénk helyeslés a középen.) Ez az a relem vivtak egymással. Szatmári (Báró 5.300,00. 

[6.18 gyűlésen, mióta e helyről szólok, hogy komoly helyesebb uj hálózatok, más csoportozatok és nem fogjuk államjószágainkat áruba bocsátani, czél, melynek elérésére kellenek azon javaslatba Torday) eredeti öreg volt, s jól töltve be az tá Ti 

hé igyekezettel sikerül megtakaritani a meglevő társulatok alakuljanak; mert csak nem juthat mert más módokat teszünk lehetőkké; az azok- hozott eszközök, melyek beismerem, nem oly intrikus társalkodónő szerepét Vinczéné is. d gz ; 

E] Hl; készletből az idén annyit, bogy azon hiány, eszébe senkinek, hogy az állam vegye kezébe a aól való gondoskodásnak első alkalma itt van, könnyűk, de nagy czélokat oly könnyedén el- Játéka ellen nincs kifogásunk, hanem mégis is §E3EKÉRRB 

gi 811 mely a költségvetési mérlegből előáll, fedezhető vasutakat. (Felkiáltások: Ugy van !) Ezen tár- első feltétele itt rejlik e javaslatokban. érni nem lehet. figyelmeztetjük, hogy a szavakat tisztábban gondosko 

§ 3): lesz. Megmondta ezt az én t. elődöm is annak sulatok megalakulása nem mehet keresztül más- Egyenesen kimondom, hogy a magyar Ezek után t. ház, legyen szabad nekem ejtse ki, mert elmorzsolt kifejezései mindég az nos jöve 

á ik idején s igy ezen dologban nincs semmi uj. Je- kép, mint azzal, hogy az európai pénzpiaczon földbirtoknak 209/,-al való értéktelenitését pe- még egy pár rövid szóval fejezni be előadá- érthetőség rovésára történnek. Rokszor a szó- neraből v 

 :8t lentbhetem a háznak, hogy igenis azon összegek ezen uj czimleteknek előnyös elhelyezés keres- dig ezt vonzá maga után az államjószágok : somat. (Általános felkiáltások : halljuk. halljuk.) rend ellen is lett volna észrevételünk, mit nem- a 8.059? 

4 ti a melyek ma rendelkezésre állnak, az utólsó tessék. Már pedig rendezetlen hitelviszonyok rögtönzött eladása, — én előidézni nem aka- Én nyugodtan nézek a ház itélete elé. Mi. csak nála, hanem Timárnál (Bárdossy BEST 1875 

3. ils megkötött kölcsönből 1874-ből, azon kölcsön- között, akkor, mikor vasuti papirjaink roszul rom, mert catastrofának tartanám.  (Helyeslés.) csodákat müvelni nem tudunk: azt megmon-i G. a báró unukaöcscse) is észrevettünk. Timár ENBEE : TÉSÉRE 

ti készletek megszaporodtak a keleti vasut priori- állanak, akkor, mikor minden ember, a kinek Én Magyarorzság pénzügyeinek rendezését ezen dottuk jó előre, hogy ne is támaszthasson sen-! jó szinész, hanem az este tulzott, s igen sok- penzkész 

Elet tások eladása következtében visszafizetett ÖSZ- kináljuk, rámutathat, hogy vasuti papirjaink nagy kérdés megoldása nélkül nem tartom ki rólunk senkiben még sejtelmet is az iránt. szor hadart, mi jele ugyan annak, hogy szere- Az 

£8. ti szegekkel, a melyeket a kincstári előlegek visz- alacsonyan állanak: ilyenkor a kérdést ugy lehetségesnek. Nincsen a mi politikánkban, mintha talán tudnánk csudás dolgokat is terem- pét tudja, hanem azért szokjék le róla. Ju- . törvényi: 

1.1) szatéritése fejében az állampénztárba befogad- megoldani, hogy abból megtakaritás is származ- nincsen a mi pénzügyi feladataink között egyet- teni. Mi szerény, közönséges eszközökkel, de a bacs (Kiss) nem roszszul játszott mellékszere- terjedeln 

(ig tam és ezen készletekkel. tekintve a bevételek- zék, nem lehet. (Élénk helyeslés.) len egy oly kérdés sem, mely fontosságra néz- teljesitett kötelesség tiszta öntudatával lépünk pében, s a  légyottjelenet rendezésében sok elés itt 4 

(EI nek mai állapotát, és a pénztárnak mai helyze- Épen azért e kérdés az állami hitelviszo- ve ezzel versenyezbetne. önök elé, azon öntudattal, hogy a mit azon ügyességet tanusított. A tökbi mellékszereplők és. nőé ] 

B 488; tét és az 1876 évi költségvetési hiányt, képes nyok rendezésével elválbatlan szoros kapcsolat- Nem kamatláb nagyságában, nem abban keretben, melyet a viszonyok kőrülünk megvon- (Gyöngyösi Etel, Győriné, Deák Katalin stb.) JÓVEGETEE 

í ki vagyok teljesen fedezni, sőt azt reménylem, ! ban áll; e nélkül forcirozva meglehet oldani, volt ezen köcsönnek nagy terhe, hogy 100-ért tak, s melyet tovább mozditani nem lehet. esz- élénken töltötték be szerepeiket. — A kiállitás ést, S ni 

"Rg hogy e kedvező viszonyok közt az 1877. esz- hogy valaki csak eredményt mutatbasson fel. 84"/9-et kaptunk, mert hisz ez csak 79/,, de! közölni lehetséges volt; mi teljesiteni iparkod- csinos volt, ámbár a városi ruhatár s diszletek "ag stl 

$ Bi tendőre még az előbbi készletből valami át- Lehet csinálni egy-két csoportositást, de csak abban fekszik, hogy 84—85 frt helyett a 100 tunk legtisztább. szándékunk legjobb meggyő- még mindig Váradon várják a város intézkedé- övedeleni 

: il jé; megy. És mi lesz 1877-ben 1877-ben az lesz, áldozatok árán, pedig ezeknek ideje már lejárt. frtot kell visszafizetni, És vissza kellett fizetni ződésünk szerint. ÜZZBA selt, S Temesváry ur egyedül saját ruhatárára 58 fü 

Ét ni hogy ha ezen az uton megyünk, ha a t. ház Azért mondom el ezeket, hogy elébe vág- öt év alatt, és vissza kell fizetni minden körül- Ha valakiismét talánazt hangoztatja felém. terjeszkedhetik, melyet volt alkalmunk látni, S sz 2 

$ 18 ili javaslataimat elfogadja, és ezeket nekem a ja- jak azon vádnak, hogy a vasuti csoportositás- mény között egy bizonyos időben, oly időben, nem tudom igy lesz-e.igy történt-e, hogy monda- mondhatjuk, hogy igen gazdagon van felszerelve. 2. A 

§ ! piti vaslatok megszavazása által készpénzre felváltja ban nem csinált a kormány semmit. Én ezen melynek esélyei ismeretlenek. Ún tehát azt bi- nánk ismét mindaddig, mig ők is hiszik, hogy még ! — Közönség botrányosan kevés volt, valamint ; 

:§ úji és értékesíthetővé teszi 187 1-ben a hiány min- vádat, ha netalán támadna. alaptalannak, üres- szem, a pénzügyi bontakozásnak nélkülözhetlen ez sem programm, még ez sem azon programm. tegnap és tegnapelőtt is, mi mindenesetre igen ágak üzit 

i i TA den esetre kissebb lesz § milliónál. El nek mondhatom. 4 hi s S előfeltételét képezi, hogy ezen 153 milliónyi minőt társaimtól és tőlem e házban. s a mult szomoru dolog, s fájdalmas megjegyzésekre in- 4 

1 38 isi Az az ország pedig. a melynek oly válsa- Itt van egy másik kérdés, melyről szó- kölcsön conversiónak létesítését a kinálkozó országgyűlésen oly sokszor követeltek. (Mozgás, ditana, ha a mai bérletmegnyitástól nem vár- KÉSÉSE E 

8 gos idők után sikerül ekkép berendezni ma- lanom kell: ez az államjószágok eladásának kedvező körülmények felhasználása mellett, szem a szélső baloldalon.) méltóztassanak megenged-  nánk a közönség állandóan üdvös növekedését. EE 

$. gát és ily mérleggel saját filléreiből rendes kerdése. (Hallirk ! Halljuk !) előtt tartsuk és t. ház, tudom, hogy komoly ni, hogy az esetre már ezuttal előre megadjam Előadás vége 10 órakor. 
5. 1) 

: gp ft eszközökkel csak S millió hiány mellett fedez- Nincs t. 1 áz, Magyarország pénzügyeinek szót mondok ki — nem merném kimondani, ha a választ. (Halljuk.) Én meg forditanám a kér- 
sabb értel 

8! jskt ni — mint említem — 67, millió törlesztést, terén ennél nagyobb, fontosabb, következéseiben e költségvetésre nem mutathatnék rá — igen dést és azt mondom, mi akkor hát az a pro- BZ VEs 
mi más d 

Sá ij 52/, millió beruházást, 274 millió ágyú költ- mélyebbre ható kérdés. is én a conversió kérdésével komolyan foglal- gramm :! Szeretném végre ama sokszor emle- 
közé nem 

ÉR ti séget és a 15 millió garantiát, ÉS mindezt a Miről van itt szó? Arról van szó, hogy kozom. (Helyeslés a középen.) Én azon nézet- getett programm definitióját hallani. Igaz, hogy HELYI HIREK. üzletből 

Sá Ét maga becsületéből, az az ország hitelképes or- az államjavak az állam kezéből elidegenittes- ben vagyok, hogy azon pénzkészletek beszerzé- ebben a budgetben csillogó igéretek nincsenek; 
Hz hi 

tag ei szág ÉS beruházásokra, vagy kölesöntörlesztésre senek. Én t. ház, magam is azon nézetben va- sét, a melyet az elébb szükségesnek jeleztem, a igaz, hogy ebben igen szerény dolgokról van -3- Kiss Lajos szeretett országgyűlési Ka ése 

i 1.tő annak idejét en igénybe veheti jó feltételek gyok, hogy az állam eleget tesz hivatásának, t. báz előtt, melynek beszerzése 1876-ban szük- szó, de e dolgok positiv dolgok, ezek reális képviselőnk a ma délutáni vonattal kö- kokból, ü 

! 4 közt a hitelt. Rögtön rendezett állapotba be- ha az állami feladatok megvalósítására szápja SEBES, de a melynek beszerzésével várhatok, a eszközök. 
önbe érkezett 

járadékok 

j §i 1 lépni lehetetlen. összes erejét. és nem osztja meg figyelmét, nem conversio kérdésével össze kell kötni, és én Mi t. ház e költségvetést és ezen politi- le a 54 E SS RÜK SET OS E vary egye 

$ ZRstT! Elégedjünk meg azzal, hogy ennyit lehe-, osztja meg rendelkezése alatt állo intellectualis szándékozom azt összekötni. Én azt hiszem kát, melyet a t. ház előtt nagyszabásokban mint hel BE p. urani (Tiszai Dániel) meter erte jú kölé 

TE at; tett reálisalni aránylag rövid idő alatt. Azon- elemeit. gazdasági, ipar, vállalkozási, bányá- azonban, hogy oly nagy fontosságu müveletről! a miniszterium pénzügyi politikáját kifejtettem, BÉSELAZE üggetlenségi lap tegnapi számában Deb- sza kő 

Hl ban t. ház mire minekünk szükségünk van, az szati, hutászati kereskedelmi és más minden van itt szó, hogy nem lehet elég óvatossággal, azon erkölcsi tényezőkre építettük, melyekre a EZZEL ZKTEHR TE KE intézőjeül feltolni mesét HARRESSKEKÉN 

új fi: nem kölcsönpénz az 1876-iki hiány fedezésére, néven nevezendő üzletek közt, mindez nem eljárni e kérdésben. válaszfelirati javaslat előadója, Horváth Lajos Ennek a jó urnak a képviselő választásnál már kal összé 

LIS de igen is pénz egy más nem kevésbé égető! való az államnak ezektől szabadulnia kell. De Nem egyszerü kölcsön az, hanem Magyar- t. barátom, szokott, tömörékes szólásával oly volt alkalma tapasztalni, hogy a debreczeni J0- dologi je 

irasat szükségletnek fedezésére. Magyarország pépz-! a sorrend megtartása és az idő megválasztása ország államhitelének, jövőjének kérdése. (He- szépen s lelkesitőleg hivatkozott. Mi költségve- zan polgársás . épen nem hajlandó az idegen 4 vagy föld 

a ei ügyeinek kezdetén 1567. és 68-ban midőn még! a kérdés jó megoldasának titka. lyeslés), a megfejtendő kérdés Magyarország tésünket t. ház a munkatakarékosság és az ál- próféták SZANAK A0UL indulni honpolgári köte- negerek 

18 ük jobb idők jártak az állami pénztárakra, rem Az Államjavak sorában vannak előszőr a pénzügyi egyepsulya biztosításának első rangu dozatkészség erkölcsi tényezőire épitettük, És lessége teljesítésében. De ugy látszik, hogy KÉS 

úbl: levén azon nagy kiadások, melyek meg van- bányák. A bányákra nézve az a nézetem, hogy problemája, és azért t. ház, azon alapon, me- ezen alapokon, azt hiszem, jól épitettünk. (Élénk! ebből nem tam s most a poJÓámuaéStet "VA késdzi 198 

új 7 nak ma. és kölcsönök létezvén, melyek a kel-ja vas- és kőszénbányákat, melyek oly nagy lyen e budget áll, azon irányelvek mellett, me- hosszas helyeslés és éljenzés a középen.) lasztásnál akar vezérkolompos lenni. Bizony lön törvé 

faj 3 lő perezben azon állapotba hozták a pénzügy- költséggel dolgoznak, melyek az országnak nagyi lyeket pénzügyi politikánk és komoly törekvé- Adja isten, t. ház, hogy azon viszhane, , Nem bizzák ám azt [iszai Dániel uramra, majd nem rész 

ue om minisztert, hogy az év első felében befolyandó beruházási költségébe kerültek, melyek, ha to-! seink komolyságának jellemzésére előadtam, én melyet önök szavaimra szivesek most feleletül elvégzi azt az arra hivatott közgyűlés, minden 9 § 

14 jövedelmekből fedezheti, és biztosítja azokat. vább az állam kezén állanak, nem felelnek meg nyiltan kimerem mondani azt a Szót, pedig ko- adni, és melyet én nagy köszönettel fogadok, függetlenségi bölcs tanácsadás nélkül is. Nem toznak: 

HF könnyü helyzete volt a pénzügyminiszternek. E azon közgazdasági ezélnak, melyre destinálva moly e szó és megvagyok győződve, nem fogok ez a visszhang a nemzetnek is visszhangja le- tudjuk, mit véthetett a derék Csanak József í ] 

$ s ai helyzet azonban megváltozott. Ma nekünk köl-! vannak, mentől előbb a magánipar kezére kell reményeimben csalódni, hogy én a pénztári kész-! gyen; és ha az a nemzet visszhangja lesz, ak- ez embereknek, hogy tapintatlan felléptetésével ; j; 

tti E csön alapjaink nincsenek és nincs üzleti tő-  átbocsátani. (Helyeslés a középen.) Ezek üzlete let előteremtésére, s a nagy conversio előkészi-! kor meg vagyok győződve, hogy teljesülni fog EZ ki sokkal szerényebb, mintsem hogy csak rint a kd 

k jö hi kénk. Hiszen a legkisebb üzletet sem lehet ve- nagy tőkét igényel. az államnak be kell fek- tésére. Magyarország részére más kölcsönt ne-i az, a mit a nemzet képviselői ma felirtak a KEKE rési sosa pályázni a kevágözapenérrő ez osztál 

Mn zetni üzleti tőke nélkül. Hol van üzlet, vállalat. tetni beléjök pénzeket s az a pénz vagy nincs, gotálni nem szándékozom, mintegy tiszta min- fejedelemhez: . Magyarország államhitele.  te- KEVESE LETT A sz GYESETÉK ETET S sei ményükré 

hg a hol mindig folytonos, egyenlő bevételi ará- vegy drága. En épen azért a t. ház jóváhagyá- den mellékfeltételek nélküli évjáradéki rente- kintélye és állami léte biztositva van." (Tetszés aza s Toy Oly AKT ASS KKT SIteMKéS HONG 9 : 

HB; nyokra lehet számitani üzleti tőke nélkül. E sának reményében meg is tettem a kezdemé- kölcsönt. (Élénk hosszas helyeslés és éljenzés a a középen.) Önök t. képviselők itélni fognak a! Fatay Istvánuak innyére lehet, de Csanak Jó- inta b 

67 tEGba nélkül sem a magán-életben, sem a közéletben! nyező lépéseket. (Helyeslés.) Nem azért tettem, középen.) mi szerény működésünk felett, legyen ezen ité- zsefnek Beek hizeleghet. — ( jreyőéseeggé sászégél  SZSESB 0 

(él nem functio képes az ember, a ki üzletet  ve- mintha elakarnám fecsérelni Magyarországnak —— Ez legkevésbé terhes, legkevésbé sulyos let bárminő, a fölött, a ki pénzügyi politikát 1 geszésiget sz D. se ONE een emső TESZÁLTANŰS EKET 

ia, zet és nem functió képes az állam. Nekünk bármely államjavát, hanem azért tettem, hogy] módja a kölcsönnek; a tiszta rentekölcsön. — önök előtt most kifejtette, én kész vagyok nyu- 4s EGAs feet JELEKRE ET ÁRÉSEStA8 Kés Iletmény 

i § 43: tehát üzleti tőke kell, a melyből az első hét a külföld figyelmét felhívjam rá. Ha nem ad- Tudom, hogy nagy dolog, a miről szó van, de! godtan fogadni önök itéletét ; és legyen az sujtó. betét 61. sz) "külö B dsg kilkézintt 4 ési 8. 

HB hónap alatt minden körülmények között előálló! nak jó és elfogadható feltételeket,  elfecsérelni hisz azért kérek eszközöket a t. háztól, hogy vagy elitélő: én áldani fogom azt, ha hasznos Bazi sága ás ÁLLTOK ESEK EEÉTK ső ai mint csa 

ége! pénztári különbözetet fedezni lehessen. "nem fogjuk; mert nem vagyunk rá szorulva. ily feladat leküzdésére, megoldására megpró- és üdvös lesz az országra nézve. (Hosszan tartó O TERE Egeezztkesz e "mert hát nát SELBE 88 1 

a hl út . Méltóztatnak tudni, hogy január és juliusi (Élénk helyeslés a középen). Nem deficzit fede-  bálkozzam ; azért kérem azon eszközöket, me-! éljenzés a középen.) EKE suttogták, hogy Gálócsy Gusztáv UI lenne zi ti 

ga] elsején vannak a nagyfizetési napok. A hét első zésére vannak felvéve. (Általános helyeslés.) lyeket a t. ház előtt kifejtettem, mert e nagy] 
a Tiszai uramék jelöltje, s ime most kisül, hogy és az 1 

Mi hónapban, illetőleg nem is hét hanem hat első, Nincs azokból a budgetbe egy krajczár is a kérdések megoldásával akarok én, akar ezen EZÉ a nagy nemzotgazdász ÉS politikai pártfónök c pontja § 

8. Hi hónapban, mert már juniusban meg kell lenni hiány fedezésére praelimimiálva. Én fenntartot- miniszterium Magyarország pénzügyeinek alapos / TC] Birói áthelyezésekről szóló kir. ésszéságyal té ét szelt gesse ate ntÉS részesite 

va § hi a pénznek, mert nem várhatok julius 1-éig, a tam magamnak a szabad mozgás elhatározását; és teljes megjavitására és rendezésére törekedni. rendeletet közöl legközelebb a hivatalos lap, ÜL set átlanság.  — Tiszteljük mi Gesna mekre né 

PE hi hat első hónapban Magyarország kiadásainak! ha jó feltételeket adnak. elfogadjuk, ha nem, (Helyeslés a középen.) mely a törvényszékek rendezésével szorosan József urat, de meg a többi derék egyéneket vé 

gi legalább 5/,-ed részét, jó körülmények közt 2/-ad! nem. (Helyeslés a középen ) ! Azért én t. ház, miután azon helyzetben összefügg. Megemlitjönk, hogy a debreczeni kir. KENÉZ SETA mint polgármesteri jelöltet em ad É f 

li: 3 4 részét fedezni kell. Pevételei pedig az év elsó Ami az államerdeket illeti, az államjavak vagyok, hogy szabad mozgás részemről teljesen törvényszékhez Kovács J ános h.-böször- eaz CSK Jets , Hanem Debreczen városának, i MERVE 

dí Eh; felében nincsenek ugyanazon arányban azon e második nagy completumát ezekre nézve lehetséges azon pénzkészletek folytán, melyek / ményi tvki biró, és Lengyellmre, ottani 5, b" gársúgának érdekében, az értelmiséggel. ui j megvált 

A! természetes állapotnál fogva, a mely közgazda-j az a határozott nézetem hogy az államerdőket rendelkezésemre állanak, és a jövő esztendei kir. ügyész hason minőségben térettek át. See sijéesetagy sát egyetemben ismételve kiált- ; tokosai, 

AP B sági viszonyaink egyoldalusága következtében az Ország kezéből kibocsátani igen fontos köz-! pénztári hiány fedezesére és állandó tartalék- / ES JEES E Simonífy Imre, mint EDE § vedelemi 

TE. hai megvan, a mikor az évi termés, az évi aratás! gazdasági tekinteteknél fogva nem lehet, nem" tőke beszerzésére szükséges készletek rente ut- 
ezen város leendő polgármestere eszak 

Ez 

Í HáE 3 bekövetkezése előtt a bevételek nagyon lassan szabad. (Élénk helyeslés a középen.) Az állam-! ján előteremtését a conversió kérdésének kez-i CG A magyar püspöki kar keresztes- 7 A holnap délelött tartandó városi BH 3 

ih. IRÉB folynak be, nemcsak a földadó után, hanem! erdők közül csak azokat lehet eladni, melyek! deményezésével akarom kapcsolatba hozni ési hadjárata kilátásban van a polgári házasság el- bizottsági rendkivüli közgyűlésre, melyen a t fel, hos 

(MÉZ; minden adónemnél mert nálunk minden kere- bányaüzlethez levén kapcsolya, a bánya nélkü- annak idején, ha  alkalomszerü, ha czélszerül len. F. hó 10-kére volt tervezve ez ügyben az nagykölcsön ügye fog tárgyaltatni. felhívjuk a : terhel. 

já a. set szoros viszonyban áll a termés eredményével / lök nem használható, vagy pedig a később el- lesz, ez irányban a tettleges lépéseket megindi- ; értekezlet, mely a herczeg-primás  gyöngélke- képviselők figyelmét. Seres k juk ez 

já Et A lassanként befolyó bevételek és a kiadások adandó államjószágok kiegeszítő complexumot; tani, azoknak netáni sikerülte esetében a t. dése folytán elmaradt, a kalocsai érsek vona- -- Géressy Kálmán főiskolai tanár, j 

ér. B 1 tömeges összegyülése nem férnek meg egymás-/ képezvén, ezekből ki nem hasitható (Helyeslésj háznak annak idején azokról jelentést fogok! kodván elfogadni az elnökséget. Nem valami holnap kezdi meg nyilvános előadásait a főis- 

it B. sal és igy tökéletesen bilancirozott budgettel, a középen.) ! tenni. (Hosszas helyeslés.) " nagy örömmel registráljuk e hirt, mert kemény kolában, melyekre ugymint tavaly, városunk A , De 

köt s saldirozott mérleggel nem lennének képesek! Harmadik része az államjavaknak az állam- Még egyet kell a t. háznak mondanom, ! harcz előpostája ez, midőn a katholikus ultra- . müvelt közönsége a legszivesebben láttatik. 

as. Ti kellő tartalék nélkül az év első felében fedezni jószágok, melyek a SZOros értelemben vett ál- hogy utolsó gondolataimat is ismerje. (Halljuk!) montanismussal hihetőleg kezet fog a protes-) Géressy tanár felolvasásai tárgya ezuttala .,m a- 

194 ik a tömeges kiadásokat. lamjavak neve alatt szoktak értetni Miről van Én ez operatiót — s nem félek annak nagysá-! táns orthodoxia is. Hanem mi bizunk liberálS99t 19 dalom és mi velt s B 

Ti ij . Azert én t. ház! javaslatba hozok egy itt szó? Arról, hogy eladassék egy complexum, . gától — még tovább akarom terjeszteni. Ma- lis érzelmeinkben. jtörténet fejlődésér a XIX-ik sz a 

ha kölcsönt; nem azért, hogy az 1876-iki deficzi-! mely feler egy pár régi kisebb német fejrde- gyarországnak annyiféle czimen van kölcsöne ÉSE dban" — leend." E fölolvasások heten- 

088 tet fedezzük, — erre nincs szükság; de igenis, lemségegel. Irt van 11,016 cat. hold belsőség, , rövidebb-hosszabb lejáratu, kisebb-nagyobb ka-; STEG ; kint háromszor fognak tartatni, u. Mm. hétfőn, 

li "k : hogy az 1876-iki év első hónapjaiban előálló 406.568 Cct. hold szántóföld, ménes birtokon, s, matu, kisebb-nagyobb amortisatióval. Én azon] (0 Az 1874. évi zárszámadások szo- Csötörtökön és pénteken mindenkor 5 órától : 

1: ea j pénztári hiány fedeztessék, a mely állandó tar-! a közösökön kivül Van 9-.315 cat. hoid rét, nézetből indulok ki, hogy Magyarország hitel-j moru adatokat tárnak fel pénzügyi helyzetünk- ! 6-ig. Reméljük hogy Géressy tanár ez ÉVI föl- ; 

. ket talék készletünk azután épségben át fog menni 325.783 cat legelő, 27:8 cat. hold szőlő,! viszonyai tartósan csak ugy consolidálhatók, ! ről. Csaknem minden előirányzott tétel többé- ; olvasásai ugyanoly érdekeltséget költenek váro- 

(EE a 76-iki évről az 1877-ikre. — 12.700500 cat hold erdő, Horvátb-Szlavonor- csak ugy rendezhetők, ha Magyarország egész kevésbé illusiorus volt, — annyira, hogy a sunk müvelt közönségénél, mint a tavalyiak, a 4 

s eb ű Ezen czélból én a t. háznak annak idején szágban és a Határőrvidéken 1000.000 cat. hold) adósságügye rendeztetik, én szem előtt tartom hiány 44.282,984 frt 67 kr. 6 szerint a tény- melyek velódi társadalmi mozzanatot képeztek Még Hő 

Ho" hő javaslatot fogok tenni. De miután azon helyzet- erdő Leszámitandők abból a később kihasitandó Magyarország adóssága unificatiója kérdését, ! leges hiány 10.731,154 írt és 16 krral nagyobb városunkban. ii ura nől 

Hg ben vagyok, hogy a sulyos fizetési hónapok már; erdőterületek. de ezen birtokok mindamellett, (Élénk helyeslés a középen) minek megkezdé-j volt az előirányzott deficzitnél. Valóban elszo- — Holnap ,Stradellat regényes dalmű etet 

, 44 veszne mesg kesszemágenytvezyíétgiea közel 4.009.000 cat. holdat  meghaladnak Márj seül, az általam contemplált nagy és annak moritólag hatna ez, ha Széll Kálmán általános Cope SztelyontSBan b dszzázszéáetss 208 előnÜSÜBE a az ökjö 

B sz )k. és most ebből a gizdasági birtok kitesz kerekszám- ; folytán létesítendő rentekölcsönnel szándékozom örömmel fogadott exposéja a legnagyobb biza- Felelős szerkesztő: Szabó Antal. tapaszt: 

kádi Aj FEEKSÉREZEZÉZRSESEZÉVRSÉNÉS TÁSA ÉKZSS ZER ÁVÁNZESEK SS ÉBÁZR TEREK ÉSE ÁROS ÉGÉST TTESESTENEONA 

tetik, a 

bért MRRATNNSRNKERSSZ KESZ Sz eTO ZENEK NE S eGKZEKETEST at 1070 VOGTÁE ZOKON ZTTK TTT 7 ET pészbe 

ját m. . antaraonos Molnar työrgy. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben. 

j j! 5; 

íj ; 

p § i EF KE 
KÁN E MOS ZGEKT EKB EE EME SSE ages 4 

e a .. B E B: kh . ál 

té ize s TELEN SK SA EZ As OZKOÁVA SSE OKSL STER EKET ÉRÉS KET RÉS ES sz féeeéss észZ SB f: ez EE e JEEZ Ae Kén MERCE szt st z baz al ; 

lt SNNENN NRNBNNATTN e KITART AE ÉAEE EZÉSE ZET MEESEL B ; HA i


